

“病车”霸道半年多 五贴罚单无人理

新式“巨无霸”清障车上阵将车拖走，交警欢迎举报霸道车辆信息



本报12月4日讯(记者 周衍鹏 通讯员 刘波) 一辆报废的大货车在长达半年多的时间里，一直“霸占”着书院路，曾经五次被贴罚单，却迟迟无人处理，让原本三车道的马路变成了两车道，影响交通。原有的拖车对这辆大吨位的“病车”一直束手无策，4日，李沧交警借助新配发的“巨无霸”清障车，终于成功将这辆霸道的大货车拖走。

“书院路上有一辆拉沙车停在马路边，一停就是半年多，连车胎都瘪了。”4日中午，李沧交警大队接到市民举报称，这辆霸道的大货严重影响了周围道路的正常行车。接警后，执勤交警很快找到了这辆大货，经查询得知，该车目前已有五次被贴罚单但未处理的记录，同时，民警通过接警记录发现，原来这辆“病车”已经不是第一次被市民举报，算



霸道大货车被成功拖走。(图片由交警部门提供)

得上是“熟客”了。李沧交警李村中队队长周义新介绍，他们曾多次拨打这辆大货车车主的电话，但始终无法接通，张贴的罚单也迟迟无人处理，他们也曾想办法处理这辆霸道货车，但因该大货吨位过重，传统的拖车设备根本无法应付。“大货的四个轮子已经抱死，传统拖车根本拖不动，后来也找过开锁公司打开了车门，但也无法启动，最终没能挪走。”交警也一直

只能是“干瞪眼”。“如今有了我们刚配发的大型清障车，终于能‘治服’这辆大货车了。”据周义新介绍，这辆“巨无霸”清障车利用杠杆原理，可以撬动7吨重的车头部分，也可以直接拖拽14吨重的车辆，可以拖动包括大货车、大客车等目前道路上行驶的所有车辆。4日，李沧交警调来这辆大马力的“巨无霸”清障车，巨型清障车到场后，工作人员放下起重臂，将尾部伸

到霸道大货车车头下面，随着重臂缓缓抬起，大货车也随之被成功撬起，拖往附近的停车场。周义新称，针对市民目前举报的“病车”占路情况，李沧交警大队近期将摸排辖区内的“病车”占路情况，之后统一进行集中整治。同时，交警部门也欢迎市民继续向交警提供“病车”占路的情况，交警将在核实后统一清理。

莱西供电 扎实推进依法治企 强化法制求发展

莱西市供电公司开展自查自纠工作，加强法制环节梳理，制定整改措施，建立长效机制，有效提高企业法制化水平。(赵秀海)

胶州供电 加强电压质量管理

为加强电压质量管理，胶州市供电公司在所有电压监测点安装了电压监测统计仪，通过GPRS无线传输，实现了电压的实时在线监测与统计。(庄晓峰)

即墨供电 鳌山所抓基础固根本

即墨供电鳌山卫供电所着力抓好各项基础管理，完善组织建设，整合资源，加强标准化、规范化、精细化管理，确保各项工作落到实处。(江泽灏)

莱西供电 积极开展“12.4”全国法制宣传日活动

12月4日，莱西市供电公司积极组织法治宣传活动，推进“六五”普法规划的全面落实，营造电网企业内外法治氛围的重要载体和舞台。(赵秀海)

齐鲁晚报·今日青岛

每周四刊登 敬请关注

《招聘专刊》

为了扩大求职者求职渠道，满足企业招贤纳士的需求，齐鲁晚报·今日青岛每周四推出招聘专刊，行业涉及IT、保险、制造业、咨询、建筑、贸易、广告、金融等行业。



版面预定进行中……

本报招聘专刊免费派发地点

- 海尔路人才市场 (每周一、三、六)
- 延吉路人才市场 (每周二、五)
- 海泊桥长途汽车站 (每周四)

订版电话: 0532 84854567

免费推荐工作，请将简历发送至 hr@qdfengxing.cn

除招聘专版外，本报还有汽车(每周四)、旅游(每周三)、健康(每周二)、财经(每周三)、房产(每周四)等专刊强势刊出，敬请关注!